

广德湖北路施工围挡迟迟没拆除

鄞州城投：道路没完工是因为施工方没时间



图为广德湖北路上放着的一个个围挡。

本报讯(记者 边城雨 文/摄)“鄞州广德湖北路上,500多米的路段竟有十多个围挡,已经立在路中间一个多月了,都没看到人来修。不但车道不能通行,给行车也带来不少安全隐患。”昨天上午,有读者拨打本报新闻热线87777777反映此事。

昨天下午2点多,记者来到现场看到,在广德湖北路鄞县大道至贸城西路之间的路段,南北方向的机动车道有一排围挡立在路上,一共有十多个,每隔几十米就有一个,远远看去十分扎眼。

记者仔细观察,发现围挡围起来的是一个窨井,还没有施工完毕,窨井比正常的路面低一些,周边跟路面还有很大的空隙。记者找了一会,没有看到施工的人,也找不到何时开工、何时结束、谁在施工的告示。“就这么围着,好长时间都没有人来施工了。”路边一名修理电动车的师傅告诉记者。

广德湖北路单向有三个车道,由于这么多围挡占去了一个车道,并且排列不是十分整齐,过路的车子都只能减速,在围挡之间左转弯。司机董师傅说:“这些围挡在这里已经一个多月了,围起来后,很少见到施工的人,每天驾车路过此处,要提心吊胆费半天工夫才能开过去。如

果你要修就赶快修啊,不修就把围挡撤去,不修又不撤这不是‘添堵’么。”

司机赵小姐也告诉记者,由于这段路上围挡太多,每次路过此处时,都让她想起驾校培训时过桩的科目,特别是遇到高峰期,堵得一塌糊涂。如果不小心或技术不过关,就容易发生刮擦事故。“虽然别的路也有围挡,但是这么密集的确少见。”赵小姐说。

昨天下午,记者与鄞州区城管局取得了联系,一名工作人员表示,广德湖北路现在还没有移交给他们,还归鄞州城投公司管理。

鄞州城投公司办公室相关负责人告诉记者,由于广德湖北路是旧路改造来的,以前雨水窨井比新建好的路面低20厘米左右,他们将窨井给围起来,是要对窨井进行提升工程。现在提升工程已经做好,只等着铺沥青了,沥青铺上之后,工程就结束了。

“因为施工方没有时间,也抽不出人来,所以工程就搁置了下来”,可能时间比较长,给市民的出行造成了不便,因此深表歉意。“这两天,我们将催促施工方尽快把沥青给铺上,保障大家的顺利通行。”这名负责人说。昨晚6点半,对方又给记者发来短信称,“工程部在跟施工单位协调,具体完工时间30日才知。”

编后

市政工程新建和改建都是方便群众的好事,广德湖北路作为一条连接海曙和鄞州的快速通道,每天都有很多车辆在通行,然而就因为施工方“没有时间,也抽不出人来”,本该方便群众的广德湖北路,却成了一条“添堵”路。如今我市有关交通的市政工程不少,什么时候开工,什么时候完工,什么单位在施工,这些信息应该及时、准确地告知市民,同时,告示之后更要尽量按照工期完工,早日“还路与民”。

工程车设机关翻转号牌

司机一次被记满12分

本报讯(记者 徐叶 通讯员 翁恩锋 周信红)用铁丝固定号牌,遇到电子警察就45度朝外翻开。昨天下午,试图用这种方式规避抓拍的刘某在动手脚时恰好被巡逻民警发现,等待他的是罚款200元,记12分的处罚。

昨天下午3点多,江北东昌路与环城北路交叉口,民警正在对刘某进行处罚,那辆涉嫌不按照规定安装号牌的工程车也停在路边。这辆车的前车牌乍看起来并无异样,但只要司机在驾驶室边上轻轻按了一个按钮,车牌便向外推开倾斜45度,再按一下,车牌还原。这一关一合的动作,几乎瞬间就能完成。

“隐蔽性很强,也是我们第一次见到。”江北交警大队王警官说,因为东昌路对15吨以上的工程车是禁行的。当他距离工程车150米左右时,发现该车似乎没有前车牌,然而等车子开近

一点,车牌却突然出现了。

刘某说自己老家河南,一年多前来宁波打工。因为会开车,就按揭买了一辆工程车,挂靠一家公司在工地里帮忙。为什么要把号牌设置成可以倾斜的,刘某表示为了少扣分。

至于装置的原理,“很简单,就是用一根铁丝串连着号牌,另一端连接驾驶室旁边的按钮,按钮按下去,铁丝就会顶出号牌,再按一下按钮,铁丝拉回号牌,号牌就会恢复原样。”刘某说,这个招也不是他想出来的,而是上个月看到周围车队有人在用,他专门去研究了一番,回来就弄了根铁丝设置了起来。在过去的一个月里,刘某屡屡得手,在快到电子眼前20米,按键倾斜车牌,等过了电子眼再按键恢复车牌,过程隐秘而快捷。刘某自以为找到了妙招,但没想到,最终还是栽了。

家里的自来水

怎么变成了淡蓝色?

跟抽水马桶没装止回阀有关

本报讯(记者 沈之莹 实习生 何林君)7月28日晚,郑女士向本报官方微博反映,外出两天,回来后,家中放出来的自来水居然变成了蓝色,持续好几分钟才恢复正常。

郑女士住江东朱雀新村,家在6楼,已经住了5年,之前从未出现过这种状况。郑女士说,当天傍晚,她先是打开厨房的水龙头,放出淡蓝色的水,后来打开另外两个水龙头,也是同样的情况。蓝色的水大概放了两分钟左右才消失。郑女士怀疑,自来水中是不是混杂了什么不干净的东西,她想知道究竟是怎么回事。

昨天上午,记者联系上市自来水公司,工作人员答复,水龙头放出的自来水呈蓝颜色跟水质本身没有关系,主要是有的居民家的抽水马桶安装不规范,马桶水箱进水处没有安装止回阀。

在停水或水压发生变化时,会出现虹吸现象,混有抽水马桶清洁剂的蓝颜色水会流入自来水管,放出来的水有时候就会呈现蓝色。工作人员说,这种情况他们每年都能碰到几例,给马桶装个止回阀就能解决问题。

记者了解到,类似情况在全国多地发生过,最后查明原因也是居民在马桶水箱里放了蓝色清洁剂。专家们建议装的止回阀是指能自动阻止流体倒流的阀门。

借助微信号找到了钱包失主

眼尖的吴师傅心也挺细

本报讯(记者 张颖)昨日,市民叶先生致电本报87777777新闻热线,称其丢失的钱包被一位吴师傅捡到,对方凭着里面的微信号联系上他并将之送回了。

叶先生家住镇海区临江小区,27日下午,他骑电动车去超市一摸裤袋,发现钱包不见了。“钱包里身份证、驾驶证丢了很麻烦。”叶先生说。

“28日下午,我看到手机上有两个未接来电。打过去才知道一位吴师傅捡到了我的钱包,并约定当晚6点在临江新村送还。”

叶先生有点意外吴师傅怎么联系上他的,后来才想起自己曾在钱包里放过一张纸条,上面写着微信号。取回失而复得的钱包,他想酬谢吴先生,但被婉拒。

根据叶先生提供的电话号码,记者联系上吴师傅,对于捡到钱包归还失主的事,他觉得这事太小了。“27日送货到镇海区五里牌,在路口看见的。”吴师傅捡起了驾驶证和钱包。他说,当时粗略翻了钱包没发现联系方式,自己又忙着送货,就将钱包暂时保管起来。直到第二天,仔细翻了才发现一张写着微信号的纸条。

“微信号是用手机注册的,我就尝试着拨打了下,没想到还真对上。”40岁的吴师傅说,能找到失主就好,至于表扬,“这种事也太小了吧?”